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ZADANIE 1
A i ord ¢ X442:3 442
Rozwiaz nieréwnos¢ *—3—=5- < 0.

ZADANIE 2
Po rozwinieciu powierzchni bocznej walca na ptaszczyZnie otrzymano kwadrat o boku 677. Objetosc tego walca

jest rowna
A) 54772 B) 2772 Q) 27 D) 547

ZADANIE 3
Na rysunku przedstawiony jest wykres funkgji f okreslonej wzorem f(x) = % dla x # 0.

Wykres ten przesunieto o 2 jednostki w gére wzdtuz osi Oy. Otrzymano w ten sposéb wykres funkgcji g o
wzorze g(x) = 2 +2dlax # 0.

a) Narysuj wykres funkdji g.
b) Oblicz najwieksza wartos$¢ funkcji ¢ w przedziale (21, 31).

¢) Podaj, o ile jednostek wzdtuz osi Ox nalezy przesuna¢ wykres funkgji g, aby otrzymaé wykres funkgji
przechodzacy przez poczatek ukltadu wspoétrzednych.

ZADANIE 4
Rozwiazaniem réwnania (x2 — 1)(2x — 1)x = 0 nie jest liczba
A) log, V2 B) log; 1 C) log, 9 D) logy 52
ZADANIE 5 50 40
Wyrazenie W = (2)” ()" jest réwne
2000 10 90
D) B (3) 0 () D)1
ZADANIE 6 ,
Wiedzac, ze « jest katem ostrym oraz tg a = 41/3 oblicz warto$¢ wyrazenia ﬁtz‘sn“”‘.
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ZADANIE 7

Rzucono dwiema szesciennymi kostkami do gry i okreslono zdarzenia
A —na kazdej kostce wypadta nieparzysta liczba oczek,

B — suma wyrzuconych oczek jest nie mniejsza niz 8.

Oblicz prawdopodobiefistwo zdarzenia A U B.

ZADANIE 8

Suma kolejnych liczb nieparzystych mniejszych od 100 jest réwna

A) 5050 B) 2450 C) 2525 D) 2500
ZADANIE 9

Rosnace, trzywyrazowe ciagi arytmetyczny i geometryczny maja pierwsze wyrazy réwne 9. Trzecie wyrazy
tych ciagéw sa takze réwne. Drugi wyraz ciagu arytmetycznego jest o 2 wiekszy od drugiego wyrazu ciagu
geometrycznego. Wyznacz te ciagi.

ZADANIE 10

Wielomian W(x) = x8 + 5x° 4 4x? dla dowolnej liczby rzeczywistej x przyjmuje
A) warto$ci niedodatnie

B) wartosci nieujemne

C) tylko wartosci ujemne

D) tylko wartosci dodatnie

ZADANIE 11
Dla jakich wartosci parametru m réwnanie x|x — 1| = m + 1 ma dwa r6zne rozwiazania?

ZADANIE 12
Wykres funkcji homograficznej f(x) = 25 -81 mozna otrzymaé przesuwajac wykres funkcji g(x) = Z, a dzie-
dzina funkgji f(x) jest tym samym zbiorem co jej zbi6r wartosci. Wyznacz wsp6tczynniki a i b.

Rozwiazania zadan znajdziesz na stronie
HTTP:/ /WWW.ZADANIA.INFO/1133_2744R
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